
 

Ситуація в енергосистемі на 17 липня: сильна спека тримається по всій Україні; сьогодні 
протягом доби діють графіки погодинних відключень; графіки аварійних відключень, що 
діяли минулої доби в кількох областях, скасовано; обладнання на одному з 
енергообʼєктів було оперативно полагоджено і запущено в роботу 

ГЕНЕРАЦІЯ, ПЕРЕДАЧА, СПОЖИВАННЯ 
  
Ситуація в енергетиці залишається складною. В системі є значний дефіцит генеруючих 
потужностей через масовані ворожі атаки з весни цього року, тривають обстріли підстанцій, ліній 
системи передачі електроенергії. Також в Україні тримається  аномальна спека. Це все 
спричиняє ще більш складну ситуацію. Протягом доби діють обмеження споживачів. 

Упродовж минулої доби для часткового покриття дефіциту Україна додатково залучала аварійну 
допомогу з Польщі. Також для недопущення перевантаження енергосистеми у кількох областях 
північного та центрального регіонів застосовувались графіки аварійних відключень. 

Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також підприємств, які 
імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до урядової постанови. 
  
Нагадуємо, що головна причина обмежень постачання електроенергії – атаки ворога на 
енергетичну інфраструктуру та негативні наслідки цих атак.  

СТАН МЕРЕЖ 

У східному регіоні через технологічні порушення вимикалась високовольтна підстанція, через що 
знеструмлювалось кілька підстанцій, побутові споживачі та підприємства газовидобування. Усіх 
споживачів заживлено. 

У південному регіоні вимикалось обладнання на високовольтній підстанції, що призвело до 
знеструмлення кількох підстанцій, побутових споживачів, місцевої промисловості, а також 
об’єкта ВДЕ. Усіх споживачів заживлено.  



У центральному регіоні вимикалась високовольтна повітряна лінія, при цьому знеструмилось 
кілька підстанцій та побутові споживачі. Усіх споживачів заживлено за резервною схемою.  

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ 
  
Через складні погодні умови без електропостачання 166 населених пунктів у Львівській та 
Закарпатській областях.  
Загалом через бойові дії та техпорушення залишаються знеструмленими 493 населених пункти.  
Енергетики заживили 10 540 споживачів, які були знеструмлені внаслідок бойових дій. 
  
СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС 

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.93 м. Цього достатньо для забезпечення 
потреб станції. 

ІМПОРТ/ ЕКСПОРТ 
  
На поточну добу прогнозується імпорт із Польщі, Словаччини, Румунії та Угорщини загальним 
обсягом 24 959 МВт*год та максимальною потужністю 1271 МВт. Експорту не відбувається та не 
передбачається. 
 


